

中雨迎秋分, 今日最低温15℃

未来几天以多云为主, 气温先降后升

本报9月23日讯(见习记者 王欣) 一场秋雨一场寒, 23日是农历二十四节气中的秋分, 随着秋分节气的到来, 冷空气影响逐渐增大, 23日下午, 淄博风力变大, 傍晚时分, 淄博城区降下中雨, 天气骤然转凉。记者从市气象局了解到, 24日淄博将迎来中雨, 局部有大雨, 最低温将降至15℃, 北风4-5级, 阵风6-7级。

23日晚间的一场降雨使温度明显下降很多, 阵阵凉风让出行的市民感受到冷空

气已经来临, 市民外出纷纷穿上长袖上衣。“背心、短裤都已经收起来了, 估计以后也穿不着了, 现在穿短袖都觉得冷了, 得换上长袖长裤来应对清晨比较低的气温了。”市民张女士告诉记者, 风吹到身上觉得秋天的味道越来越浓了。

市气象局的工作人员介绍说, 受冷空气的影响, 23日夜间至24日白天, 淄博将迎来中雨, 局部会有大雨, 最低温降至15℃, 最高温度21℃, 昼夜温差大, 风力也较大。

“此次到达淄博的冷空气比较强, 是伴随着这两天的降雨和大风而来。冷空气过后, 淄博将迎来强降温, 预计平均气温降幅达到6℃-8℃。考虑到昼夜温差比较大, 建议市民出行时要添加衣物。”工作人员说。

据了解, 这次降雨降温虽然来势凶猛, 但持续时间比较短, 从25日开始直到30日, 天气以多云为主, 从26日开始, 气温开始回升, 最高温可升到27℃。

秋分过后, 天气将逐渐

变冷, 记者提醒广大市民注意早晚保暖, 外出最好带件外套。

记者了解到, 本周淄博气温将呈现先降低后回升的趋势。市气象局发布的天气预报显示: 24日最高气温21℃, 最低气温15℃; 25日白天到夜间: 多云, 北风3-4级, 最高气温22℃, 最低气温12℃; 26日白天到夜间: 晴间多云, 北风3-4级, 气温26~15℃; 27日白天到夜间, 多云, 南风3-4级, 气温27~17℃。

秋分防秋燥 养生不可少

秋分是北半球秋天的开始。秋分之后气温越来越低。同时北方的冷空气频频南下, 造成了“秋风阵阵, 秋雨绵绵”的天气, 秋雨和秋燥会交替出现。

在精神养生方面, 秋季气候渐转干燥, 日照减少, 气温渐降, 人们的情绪未免有些垂暮之感, 故有“秋风秋雨愁煞人”之言。所以这时, 人们应保持神志安宁, 收敛神气, 开展各种运动锻炼是很明智的选择, 比如登山、慢跑、散步、打球、游泳、洗冷水浴; 或练五禽戏, 打太极拳, 做八段锦, 练健身操等。

秋天是肠道传染病、疟疾、乙脑的多发季节, 也常引起许多旧病, 如胃病、老慢支、哮喘等的复发, 患高血压、冠心病、糖尿病的中老年人若疏忽防范, 则会加重危险。

秋天阴气逐渐加重, 秋风飒爽, 天气转凉, 早晚温差大, 人体易遭风寒侵袭, 人易感冒。市民要时刻注意天气变化, 及时添加衣服, 并进行必要的体育锻炼, 增强体质, 以防感冒等疾病的发生。

本报见习记者 王欣

秋风扫落叶

23日4时44分迎来“秋分”节气, 冷空气由此开始日渐活跃, 气温降低速度明显加快。23日下午, 天空刮起大风, 在张店街头, 秋风吹落的黄色落叶散落在城市的每条大街上, 市民郭先生感叹道, 感觉秋天真的来了。据了解, 今天, 最低气温将降至15℃, 25日, 全市最高气温22℃, 26日气温将有所回升。

本报记者 姜文洁 摄



喜旺参与制定 3项国家行业标准

本报9月23日讯 近日, 由中国商业联合会批准, 由喜旺集团参与起草的三项肉制品行业标准全部实施, 分别是《加工食品销售服务要求-肉制品》(SB/T10826-2012)、《畜禽肉制品加工中使用非肉类蛋白质制品导则》(SB/T10823-2012)、《肉禽蛋制品加工厂节水要求》(SB/T10874-2012)。

《加工食品销售服务要求-肉制品》的制定, 将进一步规范肉制品在销售服务环节规范化和标准化管理及相应的操作程序, 有利于行业的健康发展, 并能弥补关于肉制品销售服务要求方面的标准规范的不足, 缩短与国外发达国家的差距; 《畜禽肉制品加工中使用非肉类蛋白质制品导则》的制定, 将弥补国内肉类行业对非肉类蛋白质使用管理标准的缺位, 对促进肉类行业健康有序发展, 对构建食品企业的诚信体系, 对提高消费者的知情权, 有重大推动作用, 同时也为规避国际贸易风险提供了标准依据; 《肉禽蛋制品加工厂节水要求》的制定, 将规范肉禽蛋制品加工过程用水, 减少水资源的浪费, 促进行业的健康可持续发展。

三项行业标准发布实施后, 对我国当前肉制品加工、销售过程管理将起到积极的规范作用, 有助于加强整个肉制品行业的安全管理, 也有助于肉制品生产企业总体管理水平的提高, 对于行业和企业的发展都具有重大意义。

近几年来, 喜旺集团充分发挥自身强大的技术研发优势和生产规模化优势, 积极参与《中式香肠》、《酱卤肉制品》、《肉与肉制品术语》、《低温肉制品质量安全要求》等多项肉制品国家标准的制定, 将技术优势转化为标准优势, 在提升集团核心竞争力的同时, 也规范并推动了我国肉制品行业的发展。

好礼 喜旺礼盒

喜旺 Siwin Foods

喜旺 禧满堂

礼盒团购热线: 0533-2693180 15053351651

【各大商场超市有售】

秋分到底是哪天

秋分, 农历二十四节气中的第十六个节气, 时间一般为每年的9月22或23日。南方的气候由这一节气起才始入秋。一是太阳在这一天到达黄经180度, 直射地球赤道, 因此这一天24小时昼夜均分, 各12小时; 全球无极昼极夜现象。秋分之后, 北极附近极夜范围渐大, 南极附近极昼范围渐大。

我国古代将秋分分为三候: “一候雷始收声; 二候蛰虫坯户; 三候水始涸”。古人认为雷是因为阳气盛而发声, 秋分后阴气开始旺盛, 所以不再打雷了。

按农历来讲, “立秋”是秋季的开始, 到“霜降”为秋季终止, 而“秋分”正好是从立秋到霜降90天的一半。秋分时节, 我国长江流域及其以北的广大地区, 均先后进入了秋季, 日平均气温都降到了22℃以下。北方冷气团开始具有一定的势力, 大部分地区雨季刚刚结束, 凉风习习, 碧空万里, 风和日丽, 秋高气爽, 丹桂飘香, 蟹肥菊黄, 秋分是美好宜人的时节。

本报见习记者 王欣

国网沂源供电 过节严管车辆

为加强中秋节日期间车辆管理, 保障生产用车的同时, 杜绝用车不正之风, 国网沂源县供电公司认真落实国网山东省电力公司和国网淄博供电公司9月份工作例会精神, 中秋假期所有车辆一律集中管理, 定点封存。

为保障好节日期间生产用车, 该公司在节前对抢修服务、应急电源等车辆进行集中“体检”, 及时消除安全隐患。中秋放假期间, 车辆调度室24小时值班, 所有用车严格履行“一把手”审批手续, 并由车辆调度室通过GPS系统在线监控车辆使用、停放情况, 对与用车审批单不符的用车行为严格进行通报、考核, 有效规避了违规用车问题。中秋放假期间, 该公司共完成出车任务12次, 车辆使用均符合抢修服务用车审批要求, “零违章、零事故”完成了中秋假期期间车辆管理任务。

(徐君 尹双庆 蓝天)